



Письмо от мамы



Стихотворение собственного сочинения, приуроченное к празднованию 75-летия дня Победы в Великой Отечественной войне, читает следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Саратовской области полковник юстиции Кулишов Александр Александрович.

Окопы. Кровь. Огонь из дота,

Под крики матом и «Ура»

В атаку бросилась пехота -

Плацдарм занять давно пора.



В руках зажата «трехлинейка»,
Шинель, промокшая насквозь.
Прошу тебя «судьба - злодейка»,
На смерть меня в бою не брось...

В кармане старой гимнастерки
К груди прижатое письмо.
Писала мама на скатерке,
В нем передав свое тепло.

«Ты победи, прошу сыночек,
Не дай врагу нас растоптать.
Фашистов бей, бей днем и ночью»,
В письме мне пишет моя мать.

Снарядов взрывы. Кровь. Воронки.
Пропахла порохом земля.
На волоске от смерти тонком
В бою сегодня жизнь моя...



Но этот день не стал последним,

Письмо от мамы - оберег.

Я на краю стою переднем,

Вокруг меня кровавый снег...

Остался взвод от батальона,

Комбат собрал нас в блиндаже,

По кругу кружка самогона -

Глоток за бой на рубеже.

Помянем молча, без надрыва,

Бойцов, ушедших в мир иной.

Письмо храню я бережливо,

Нас завтра снова ждет всех бой.

Фашистов бил, и бить я буду,

Пока хоть капля крови есть.

Слова я мамы не забуду –

Исполнить их – солдату честь.

08 Мая 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1472907>